

“十佳社区民警”网络投票超千万

其中六名社区民警的得票数超过了20万张

本报9月9日讯(记者 杜洪雷) 由本报和济南市公安局共同举办的“我喜爱的十佳社区民警”活动进入网络投票阶段后,广大市民热烈响应,踊跃为自己喜爱的社区民警投票。截至目前,网络投票已经超过一千万张。

8月24日,“我喜爱的十佳社区民警”活动进入初选阶段,103名优秀社区民警脱颖而出,成为初步候选人。8月26日,103名候选社区民警的名单公布在本报网站(<http://zt.qlwb.com.cn/201007/minjing/>)上,开始进入网络投票阶段。

网络投票一经开始,便点燃了广大社区居民的热情。“社区民警和咱们社区居民最贴心,我当然愿意投票给我们的社区民警。”正是抱有如此想法,居民们把投票当成了自家的事。

截至9月9日下午6时,网络投票已经达到10699318张,其中六名社区民警的得票数超过了20万张。目前,市中公安分局七贤派出所的社区民警胡宾的得票数暂时排名第一,但是优势并不明显。

“我真的没想到会有这么多人给我投票。”9日下午,胡宾在接受采访时对于自己的票数也是非常惊讶。38岁的胡宾已经在杨庄社区干社区民警6年,对于自己的社区可谓了如指掌。“社区常住人口是6100多人,但是流动人口很多,而且位于城乡接合部,情况比较复杂。”胡宾介绍道。

胡宾的家距离杨庄社区非常近,所以没事就到社区和居民们聊家常。“只有和老百姓走近了,才能明白他们的酸甜苦辣。”胡宾发现社区里有位居民有精神疾病,发病时比较躁狂。他就和市中区民政局联系,将这位居民送到医院进行免费救治。“现在这个居民已经好多了。”胡宾高兴地说道。

与胡宾一样惊讶的还有历城公安分局仲官派出所的侯镇。今年29岁的他还只是一名年轻的社区民警,但是16万多张的得票数证明了他所在社区的受肯定程度。“看到如此多的居民给咱投票,心里既有动力也有压力呀!”侯镇自称,在郊区派出所,他还有很多努力的空间。

网络投票仍将继续进行,希望更多的居民参与进来,为喜爱的社区民警投上公正的一票。



这车可真“悬”

9日下午,记者在山大路看到,一辆轿车停在路边。因路面有坡面,轿车车头与地面“亲密接触”,右后轮悬了起来,引来了很多路人的目光。
本报记者 王倩 摄

病历上两行数字引出救命恩人

路上堵车,警车拉上心脏病病人火速奔向医院,却没留下姓名

本报9月9日讯(记者 杜洪雷 通讯员 邹宁 郭梦)

108737和110441,家住明湖小区的周大妈将永远铭记病历的封页上的这两行数字。正是此警号的民警将突发心脏病的周大妈及时送往医院抢救。

9月3日下午,周大妈到家住后宰门巷的妹妹家帮忙做家务。由于天气闷热加上劳累,周大妈突发心脏病昏了过去。妹妹赶忙找出急救药丸让周大妈服下,可几分钟过去了

没有任何效果。

情况紧急,其妹妹连忙叫来出租车送大妈去医院。此时,外面已经下起了雨,出租车行驶在泉城路上又遇堵车。车上的周大妈脸色越来越苍白,早已不省人事。妹妹面对如此情景,又急又怕。慌乱中,她看到出租车后面是一辆110巡逻警车,立即向警车里民警求助。

警车里正是在辖区执行巡逻任务的泉城路派出所副所长

郭俊平和民警乔军、宋恒超。听到求救,三名民警立刻将出租车里的周大妈扶上警车。紧接着,民警拉响警报,绕开拥堵的车流,火速向齐鲁医院奔去。

到了医院,民警又跑前跑后挂号取药,联系医生紧急抢救。直到两个多小时后,看到周大妈经抢救转危为安被推进了病房,三名民警才悄然离去。

清醒之后的周大妈获知自己被抢救的经过,一再嘱咐家人找到那三位好民警。可是

当时情况紧急,家人并没有留下民警的姓名。无奈之下,周大妈的妹妹给济南市公安局刘杰局长写了一封感谢信。

信中如此写道:“由于当时情况危急,我心慌意乱,根本没来得及询问他们的姓名和单位,只在病历上记下了(其中)两位民警同志的警号:108737和110441。请局领导在百忙之中核实他们的姓名和单位,并转达我们对三位民警的崇高敬意。”

de RUCCI

慕思

全国健康睡眠

De Rucci Nation-wide Healthy Miles of 2010

中国·济南站

活动时间:2010年9月10日-12日



抽奖送价值3696元的床垫

(每天限量5张,自付运费399元)

健康睡眠大增值

活动期间,进店有礼,现金券赠送。

尊享享受超值体验

活动期间,免费测试睡眠质量

现场大奖任您转

凡活动期间一次性消费满5000元就有一次抽奖机会,多消费多机会。

全场产品6.2折

(特价产品除外)